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Para el Aviso sobre la Ley de la Confidencialidad de Información y la Ley de Reducción de 
Trámites, vea el dorso de la Forma 940-V(PR).
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Anote la cantidad de la línea 3 en la línea 11 de su Forma 940-PR.
 

Anexo A (Forma 940-PR) para el 2006:
 

Número de Identificación Patronal (EIN)
 

Nombre (el de usted, no 
de su negocio)
 

Con respecto a este anexo:
 ● Usted debe llenar el Anexo A de la Forma 940-PR si estuvo obligado(a) a pagar contribuciones estatales para el desempleo a más de un

estado o si pagó sueldos o salarios en cualquier estado que esté sujeto a una reducción en el crédito. Para 2006, no hay estados
sujetos a una reducción en el crédito.
 

Para mayor información, por favor, lea las Instrucciones para el Anexo A (Forma 940-PR) de 2006 al dorso.
 Parte 1: Llene esta parte si estuvo obligado(a) a pagar contribuciones estatales para el desempleo a más de un estado

(incluyendo el Distrito de Columbia, Puerto Rico y las Islas Vírgenes de los EE.UU.). Por favor, deje en blanco
los estados que NO le corresponden a usted.
 Marque el encasillado de todos los estados a los cuales usted estuvo obligado(a) a pagar contribuciones estatales para

el desempleo durante este año. Para ver una lista de los nombres de los estados y sus abreviaturas correspondientes, lea las
Instrucciones para el Anexo A (Forma 940-PR) del 2006.
 

Parte 2: Llene esta parte si usted pagó sueldos o salarios en cualquier estado (incluyendo el Distrito de Columbia,
Puerto Rico y las Islas Vírgenes de los EE.UU.) que estuviera sujeto a una reducción en el crédito. Por favor,
deje en blanco las líneas que NO le corresponden a usted.
 

Si pagó sueldos o salarios en cualquiera de estos Estados ...
 [Nombre del Estado] Total de los

salarios FUTA pagados al [Estado]
 

[Nombre del Estado] Total de los
salarios FUTA pagados al [Estado]

 
[Nombre del Estado] Total de los
salarios FUTA pagados al [Estado]

 
[Nombre del Estado] Total de los
salarios FUTA pagados al [Estado]

 
[Nombre del Estado] Total de los
salarios FUTA pagados al [Estado]

 

Total de las reducciones en el crédito (líneas 2b + 2d + 2f + 2h + 2j = línea 3)
 

Información para Empleadores o Patronos de Múltiples Estados y sobre 
Reducciones en el Crédito
 

● Por favor, rinda el Anexo A como un adjunto a su Forma 940-PR.
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Información para Empleadores o Patronos de Múltiples Estados y sobre Reducciones en el Crédito
 Instrucciones Específicas: Cómo Llenar el Anexo A (Forma 940-PR)

 
Parte 1: Llene esta parte si estuvo obligado(a) a

pagar contribuciones estatales para el
desempleo a más de un estado (incluyendo
el Distrito de Columbia, Puerto Rico y las
Islas Vírgenes de los EE.UU.).
 1. Marque el encasillado de todos los estados (in-

cluyendo el Distrito de Columbia, Puerto Rico y las
Islas Vírgenes de los EE.UU.) a los cuales usted
estuvo obligado(a) a pagar contribuciones estatales
para el desempleo durante este año.
 
Nota. Asegúrese de que usted haya solicitado un número
estatal para el desempleo para su negocio. Si no tiene un
número estatal para el desempleo de un estado al cual usted
pagó sueldos o salarios, por favor, póngase en contacto con
la oficina estatal para recibir tal número y escriba
“Solicitado” en la línea apropiada para el estado en cuestión.
Para una lista de los estados e información sobre cómo se
puede comunicar con ellos, por favor, visite el cibersitio del
Departamento del Trabajo en www.dol.gov.

 
Para su comodidad, he aquí una lista de los estados y sus
abreviaturas de 2 letras aceptadas por el servicio postal
correspondientes:
 

Estado
 

Abreviatura
Postal
 

Parte 2: Llene esta parte si usted pagó sueldos o
salarios en cualquier estado (incluyendo el
Distrito de Columbia, Puerto Rico y las Islas
Vírgenes de los EE.UU.) que esté sujeto a
una reducción en el crédito.
 

2. Por favor, haga caso omiso de esta línea para el 2006
porque ningún estado o territorio de los EE.UU. está
sujeto a una reducción en el crédito.
 

3. Por favor, haga caso omiso de esta línea para el 2006
porque ningún estado o territorio de los EE.UU. está
sujeto a una reducción en el crédito.
 

Instrucciones para el Anexo A (Forma 940-PR) de 2006:
 

Estado
 

Abreviatura
Postal
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